Bont M8x30
Llan6a 8

ApTukyn: R.5301.016 3awwmTta 3agHero bamnepa d57xd42 yronku.

Ky3o0B: Bce KpOHLWITEAH NpaBbIi

loa BbiNnycka: 2005 Wait6a 8
06bem aBurarens: Bece laiika M10 3aknajgHas E;;T(ZaMBSHP
Tun KNN: Bce Bont M10x40

LLait6a 10 np

4 3awmnTa 6amnepa
Llanba 10

KpoHuiTenH neBbIn

1.Navika M10 3aKNAAHAA e iviirnirnirninnrnnrnnsss 4 .
2. KPOHLUTEMH MPABDBIM.cuivirairnrrarnnrnarnnsenies 1 Wr.
3.KPOHLUITEMH MIEBbIM..uuuiiiinararirnennararaninnsn 1 Wr.
4. BONT M1OXA0 .. cnicvises comn vnnim i samm & ossies & siarics & wave 4 Ur.
5.BONT MBX30 i sniws s anwn v amun s sisine s smia s simiia aa 8 L.
6.TaMKa M8. .. ittt i i aeaeae e eareanenas 8 LUWr.
TGS 100 . oz caiimzanis s 5 » s oo s oasE S5 - 4 W
BIAAOE 8: cone:smmm - som b nsm s s s 251 s iaE S50 5 » 8w & 16 WT
9.lHanba 10 NPYXMHHAA . ..ceerirneenrnnnnararnrnns 4 7.
10.1Haii6a 8 NMPYKMHHAA c.uieeiriinrnnninennnnnens 8 L. 3almra bamnepa

ﬁf‘ MNHCTP

1.YcTaHOBUTL 06€e BUKKN NepefHNX KPOHWTEAHOB Ha WTAaTHbIe BHYTPEHHMUE
6okoBble oTBepcTusa B AHMwe (puc.1l) ¢ nomouwbiko 6ontoB M8x30.

2.YCTAHOBUTb YIrOJIKM Ha KPOHWTEMHbI Nnpyn noMowmn 6ontos M8x30.

3.0TperynmMpoBaTb NOMOXEHWNE YIOJIKOB, 3aTAHYTb BCe pe3bboBble coeaAUHEHNS.
Mcnonb3oBaHne NHEBOUHCTpYMeHTa 3anpeweHo (M10-50 Hm, M8-30 HMm).



Puc.1



	R.5301.016_21_NL
	R.5301.016_22_NL

